
 
 

1. Erleben Sie sich in ihrem Handeln 
selbstständiger als zu Beginn der 
PRO·NON-Therapie?  

-2                 -1                      0                     +1                  +2             
☐                  ☐                   ☐                    ☐                 ☐        (+1u.+2 

zus.) 
gar nicht                                                                           sehr 
---------------------------------------------------------------------------------- 
1,2              1,2                6,3              35,4            55,7      (91,1) 

 

2. Haben Sie heute mehr Möglichkeiten 
auf schwierige Situationen zu 
reagieren? 

☐             ☐                  ☐                 ☐                ☐ 
keine                                                                               viele 
------------------------------------------------------------------------------- 
0                 0                  6,3              37,7            55,4        (93,1) 

 

3. Haben Sie neue Verhaltensweisen 
ausprobiert? 

 

☐             ☐                 ☐                ☐                ☐ 
nie                                                                                   oft 
------------------------------------------------------------------------------- 
1,2              0                  15,1            36,4            46,5       (82,9) 

 

4. Gelingt es Ihnen nun besser, 
Situationen aus verschiedenen 
Blickwinkeln zu betrachten?  

☐             ☐                  ☐                ☐                 ☐ 
nie                                                                                   oft 
------------------------------------------------------------------------------- 
0                  0                 6,3            41,7             51,8          (93,5) 

 

5. Erleben Sie sich nun mehr als 
Gestalter, denn als Opfer Ihrer 
Lebensumstände?  

☐             ☐                 ☐                ☐                ☐ 
nie                                                                                   immer 
------------------------------------------------------------------------------- 
0                 0                 12,3           47,5              38,9       (86,4) 

 

6. Haben Sie den Eindruck, viel über Ihre 
Problematik zu wissen? 

☐          ☐          ☐                ☐           ☐ 
gar nicht                                                                       sehr viel 
----------------------------------------------------------------------- 
0               0                    1,2                    28,8               69,3       
(98,1) 

 
 
 

7. Haben Sie den Eindruck, mehr über 
sich selbst zu wissen?  

-2                 -1                      0                     +1                  +2 
☐             ☐                   ☐                 ☐                 ☐ 
gar nicht                                                                       sehr viel 
-------------------------------------------------------------------------------- 
0                 0                 2,4                41,7              55,7      (97,4) 

 

8. Haben Sie Ihre Problematik 
überwunden?  

☐             ☐                   ☐                ☐                ☐ 
gar nicht                                                                         absolut 
-------------------------------------------------------------------------------- 
0                 0                 3,6                37,1             59,1       (96,2) 

 

9. Mit der PRO·NON-Therapie bin ich 
insgesamt..  

☐             ☐                  ☐                ☐                 ☐ 
sehr unzufrieden                                                 sehr zufrieden 
--------------------------------------------------------------------------------- 
0                 0                 1,2                 17,7            81,0       (98,7) 

	


